TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES DE LA PROMOCIÓN

Los presentes son los Términos y Condiciones bajo los cuales se desarrollará y realizará la actividad promocional “Celebra con nosotros, 35% de descuento” (en adelante “la Promoción”). La persona que desee participar (en adelante “El Participante”) reconoce y acepta que el desarrollo y realización de esta actividad promocional se sujetará única y exclusivamente a los términos aquí previstos.

1. Objetivo de la promoción

Otorgar hasta el 35% de descuento en la primera compra de tratamientos médicos de BMG (BOSTON MEDICAL GROUP DE COLOMBIA SAS).

2. Participantes y requisitos

Los participantes son:

· Pacientes que asisten a cita de valoración, presencial o virtual, por primera vez y compran el tratamiento médico. 

· Pacientes que asistieron anteriormente a cita de valoración y compran por primera vez el tratamiento médico.

La presente promoción NO aplica para pacientes que ya hayan comprado su tratamiento médico con anterioridad a la presente promoción.

3. Condiciones de la promoción.

El valor de descuento se otorgará de la siguiente manera:

A. 35% de descuento para tratamientos con duración de 12 meses y cuyo valor sea cancelado al 100% en un solo pago. 

B. 20% de descuento para tratamientos con duración de 6 meses y cuyo valor sea cancelado al 100% en un solo pago.

Los descuentos no aplican para pagos con financiación y pago a cuotas.

4. Vigencia de la promoción

La promoción tendrá vigencia para compras efectivas desde las 00:00 horas del día uno (1) de marzo de DOS MIL VEINTITRES (2023) y finaliza a las 23:59:00 horas del día treinta y uno (31) de marzo de DOS MIL VEINTITRES (2023)


5. Cobertura de la promoción

La promoción aplica para compras realizadas a nivel nacional, en el territorio colombiano donde Boston Medical Group tenga cobertura de sus servicios.

6. Generales 

Los presentes Términos y Condiciones se encuentran disponibles para su consulta durante toda la vigencia de la actividad en www.bostonmedical.com.co

El participante de la presente promoción, manifiesta el conocimiento y su consentimiento expreso y sin reservas de los Términos y Condiciones de esta promoción.

El descuento no será acumulable con otros descuentos, ni serán sustituidos por dinero en efectivo, ni por ningún otro descuento.

Boston Medical Group De Colombia SAS, podrá suspender de forma inmediata la actividad promocional, sin asumir responsabilidad alguna, si se llegasen a detectar delitos, fraudes o cualquier irregularidad en la forma de intervenir de los participantes, o si se presentara alguna circunstancia de fuerza mayor o caso fortuito. En tal caso, se comunicará al público en general de los cambios a que haya lugar.

En caso de resultar necesario, y/o a discreción de Boston Medial Group, éste se reserva el derecho de ampliar y/o aclarar el alcance de los presentes Términos y Condiciones, los cuales serán comunicados a través de su página www.bostonmedical.com.co



